

巴黎圣日耳曼准备“疯狂一夏”

没有最豪华，只有更豪华

英超、西甲、德甲与意甲积分榜齐齐变天，夺冠悬念再起，乍看起来五大联赛中唯有法甲不变，巴黎圣日耳曼夺冠只是个时间问题，但其实大巴黎的问题一点都不比曼城、国米、皇马和拜仁少，上轮联赛大巴黎客场1比3惨败于南特，最近七轮联赛只赢了四场，积分榜上仍能以13分优势领先，完全是因为竞争对手太差——第二名马赛最近七轮同样是只赢了四场。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

没办法，大巴黎阵容实在是太豪华了，拿对南特的比赛来说，主力就不说了，替补席上坐着唐纳鲁马、德拉克斯勒、迪马利亚、阿什拉夫、埃雷拉和伊卡尔迪，病榻上还躺着拉莫斯，如果说拜仁只要一半主力就能平锁德甲，大巴黎在法甲只要上三分之一主力就够了，除非是赶上摩纳哥或里尔那样几年一遇的爆发。

更可怕的是大巴黎还在想着法子更进一步，阵容继续升级有难度，那就升级教练席和管理层。目前巴黎圣日耳曼的主帅是波切蒂诺，坦白地说从上任那天起，阿根廷主教练就很清楚自己的定位，上任时只签了一年半，去年夏天续约也只续到了2023年夏天，除非是带队取得历史性突破，拿下欧冠冠军，不然的话注定只是过客。

大巴黎最想要的主教练是谁？所人都知道答案，那就是齐达内。上赛季结束后齐达内离开皇马，大巴黎立即与他进行了接触，但当时齐达内希望休息一段时间，同时也在等待接手法国国家队的机会，大巴黎于是和波

切蒂诺续约。

半年时间过去，情况开始发生变化，法国媒体表示齐达内已经做好了出山准备，而且从目前的情况来看，德尚在法国国家队的位置很稳固，虽然他的合同在卡塔尔世界杯后就要到期，但无论德尚还是法国足协主席格瑞艾特都表达了续约意愿，后者开出的条件是世界杯进四强，对人才济济的法国队来说并不是太难实现。

西班牙《马卡报》也称齐达内已经对大巴黎点了头，下赛季将接手这支法甲豪门，就在上周，齐达内返回老家马赛出席活动，由于马赛和巴黎圣日耳曼的历史关系，现场有不少球迷向他高喊不要去巴黎的口号，齐达内只是保持微笑，并未作出任何回应。

更令人震惊的还在后面，齐达内不仅是巴黎圣日耳曼下赛季升级计划的一部分，另一部分是解雇现任体育总监莱昂纳多，继任者首选是位一点都不会比齐达内逊色的伟大人物——前阿森纳主帅温格！场上是梅西和内马尔领衔的全明星阵容，教练席上是齐达内，看台上则坐着温格，这是怎样一幅不可思议的画面！



不担心放走姆巴佩

大巴黎正在为留下姆巴佩做最后的努力，法国媒体说卡塔尔方面甚至愿意开出4000万欧元的年薪续约姆巴佩一年，只要他以巴黎圣日耳曼球员身份踢完卡塔尔世界杯就行，《世界报》更是称这已经从足球问题上升到了政治问题，法国总统马克龙和前任总统萨科齐都和姆巴佩进行了联系，希望他能留在巴黎。

但即便最糟糕的事情发生，即便姆巴佩最终还是选择在今夏离开，大巴黎下赛季的阵容也依旧豪华。在西班牙，巴萨相信登贝莱已经在私下里与巴黎圣日耳曼达成了协议，无论姆巴佩是否离队，下赛季登贝莱都将成为巴黎圣日耳曼的一员。

不过对大巴黎来说，签下登贝莱只是“保底”而已，如果姆巴佩真的走

了，法甲豪门的首选是多特蒙德前锋哈兰德，无论从年龄、位置还是表现来说，这位挪威前锋都是姆巴佩的最佳替代者。

哈兰德价值8000万欧元的违约金条款将在今夏生效，虽然还有许多豪门竞争，但巴黎圣日耳曼能给出的经济条件无疑会是最高的。巴黎圣日耳曼高层已经和哈兰德的团队进行了接触，希望挪威前锋能等到3月份再就未来做出决定，届时姆巴佩的去向将基本明确。

大巴黎的另一升级目标是中场，由于去年免签的荷兰中场维纳尔杜姆表现不及预期，法甲豪门准备在今夏以自由转会的方式签下法国国脚博格巴。总之一句话，哪怕姆巴佩走了，大巴黎也还是大巴黎，没有最豪华只有更豪华的大巴黎。



温格要争取，莱昂纳多必须走

最早将温格与巴黎圣日耳曼体育总监位置联系在一起的是法国《足球市场》首席记者桑蒂，时间是去年12月初，然后在12月16日，温格进行了辟谣，表示自己和巴黎圣日耳曼没有任何接触，目前仍专注于自己国际足联世界足球发展总监的职责。

但在上周，桑蒂更新了自己的信息，表示让温格出任体育总监其实是齐达内提出的要求，巴黎圣日耳曼高层认为只有齐达内才能管理好大巴黎球星云集的更衣室，但齐达内还是希望能找一个人来帮忙，温格是他的首选。至于现任体育总监莱昂纳多，由于他和图赫尔以及波切蒂诺的关系都很

糟糕，齐达内并不想和他合作。

法国媒体则进一步指出即便齐达内不说，莱昂纳多也大概率会在本赛季结束后下课。一方面是因为这位巴西人上任以来一直都和主教练处不好，图赫尔和波切蒂诺对他都是牢骚满腹；另一方面则是因为俱乐部认为莱昂纳多需要为无法续约姆巴佩负责，巴西人早在2019年6月就上任了，整整三年时间都没能搞定姆巴佩的续约，必须辞职谢罪。

温格没有说谎，他的确还没和巴黎圣日耳曼进行接触，但这和他是巴黎圣日耳曼的首选并不矛盾，教授自己也曾多次说过，如果机会合适，他会

愿意以总监或其他管理者身份重返足坛。现在的问题是赛季正在进行中，大巴黎联赛领先，欧冠八分之一决赛首回合1比0击败皇马，没必要急着推动进程，现在就和新的主帅或总监签约。

如果温格最终选择留在国际足联，巴黎圣日耳曼也有备选方案，那就是前尤文图斯技术总监，现在热刺任的帕拉蒂奇，这也是一个为齐达内准备的选项，后者作为球员在尤文图斯取得过辉煌，和老妇人管理层关系一直很好，而帕拉蒂奇曾在尤文图斯任职11年之久，早在2016年，齐达内还执教皇马时就曾向弗洛伦蒂诺推荐过帕拉蒂奇，只是老佛爷并未采纳。

波切蒂诺通过皇马面试

情况就是这么个情况，大巴黎和齐达内郎情妾意，波切蒂诺也没闲着，欧冠八分之一决赛首回合带队击败皇马，被西班牙媒体称为“顺利通过皇马面试”，今年夏天大家好聚好散各寻新欢，重新开始。

上赛季巴黎圣日耳曼欧冠输给曼城止步半决赛，联赛不敌里尔无缘冠军，波切蒂诺的命运其实就已经定了，只不过当时齐达内下定决心要休息，巴黎圣日耳曼没办法才和阿根廷人续约。

到了去年11月，索尔斯克亚从曼联下课，波切蒂诺当时就想走，甚至是在曼联的球衣上为曼联球迷签名（欧冠小组赛客场对曼联的赛前），但

问题还是那个，齐达内一来还没歇够，二来不愿意中途接手球队，巴黎圣日耳曼又不愿意找别的救火队员对付完本赛季，波切蒂诺只能继续留在巴黎。

曼联对波切蒂诺一直青睐有加，任命的朗尼克也只是一位临时主帅，明言本赛季结束后还要继续寻帅，波切蒂诺当然是首选。但金子无论在哪里都会发光，对皇马一战大巴黎踢出了本赛季最佳表现，全场狂射22脚其中八次射正，梅西还罚丢了点球，皇马全场则只有三脚射门没有哪怕一脚射正，比赛踢完，阿根廷人立即成为了弗洛伦蒂诺的首选。

早在2018年夏天，齐达内首次离

开伯纳乌时，皇马就向波切蒂诺发出了邀请，当时阿根廷主教练刚与热刺续约不久，选择了拒绝，2019年在热刺下课后，波切蒂诺表示自己不后悔，但希望能再得到一次机会：“我不知道自己还有没有机会执教皇马，但这显然是包括我在内的所有教练的梦想。”

皇马青睐波切蒂诺的另一原因在于姆巴佩，波切蒂诺治下的大巴黎虽然表现起伏不定，但姆巴佩却成功升级，本赛季俨然已经超越内马尔和梅西成为球队第一人，目前姆巴佩还没有决定下赛季在哪里效力，签下波切蒂诺，无疑有助于皇马得到这位法国前锋。